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17:00, Csütörtök (május 26.), PAX Tv 

Mitől szép? Mitől jó?

Hogyan lehetek istenfélő és nyitott a szexuális örömökre
3. rész, 56 perc 

Más fényben a házasságról

Az aktuális rész ismertetője: Linda Dillow a szexualitás témájáról - bibliai megvilágításban - több
könyvet is írt , melyek óriási sikert arattak Magyarországon is. Őszinte hangvételük és
keresztényi megoldásuk miatt. Az amerikai írónőt kétnapos felekezetközi konferenciára hívták
meg Debrecenbe. Közel hatezer nő hallgatta végig az előadásokat és a magyar
tanúságtevőket. A résztvevők többek között választ kaptak arra, hogy mi Isten terve az intim
kapcsolatokkal és hogy hogyan szabadulhatunk meg múltbeli szexuális vétkeink okozta
bűntudattól.

  

*

  

Intim kérdések 
Linda Dillow - Lorraine Pintus
Ár: 1.900 Ft 
Kiadó: Keresztyén Ismeretterjesztő Alapítvány
Terjedelem: 316 oldal 

Válaszok a nők legszemélyesebb kérdéseire

Az Intim kérdések című könyvet elkötelezett keresztyén feleségek írták azoknak a
feleségeknek, akik szeretnék Isten tervét megvalósulva látni életük minden területén, abba
beleértve a szexet is. A szerzők arra vállalkoztak, hogy a házastársi szex kényes témájában
őszinte és biblikus tanácsokkal szolgáljanak nekünk, nőknek. Tapintattal és bölcsességgel
megírt könyvükben meglepő meglátást olvashatunk Isten szexszel kapcsolatos nézőpontjáról,
és kreatív ötletek széles skáláját kapjuk, melyek segítségével gazdagíthatjuk férjünkkel való
testi kapcsolatunkat. A könyv fejezetről fejezetre haladva veszi végig a témával kapcsolatban
leggyakrabban elhangzó kérdéseket. Ismerteti a Szentírás tanítását, leleplezi a világ
hazugságait. Megalapozott tanításán, szívet melengető bizonyságtételein, igei meglátásain és
szakértői tanácsain keresztül megoldást ad kérdéseinkre és félelmeinkre, és valódi reményt
nyújt abban, hogy minden asszony házastársi kapcsolata olyanná váljon, amilyennek Isten azt
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eltervezte. A szerzők könyve valódi segítség és hiánypótló a témában. Ajánljuk kézikönyvként,
egyéni elmélkedésre, segédanyagként mások lelkigondozásához, valamint egyéni és csoportos
bibliatanulmányozáshoz is.
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